Тест 6
Формулы сокращенного умножения

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Вставьте одночлен вместо  *  так, чтобы  равенство  
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А2. Вставьте одночлен вместо   *   так, чтобы  равенство  
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А3. Выполните умножение 
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А4. Преобразуйте в многочлен  
[image: image16.wmf](

)

2

52

b

-

.

1)  
[image: image17.wmf]2

254

b

-

         2)  
[image: image18.wmf]2

25204

bb

-+

       3)  
[image: image19.wmf]2

5204

bb

-+

     4)  
[image: image20.wmf]2

25104

bb

-+


А5. Преобразуйте в многочлен  
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А6. Разложите  многочлен    
[image: image26.wmf]2

964

у

-

 на множители:.

1)  
[image: image27.wmf](

)

338

уу

-

      2)  
[image: image28.wmf](

)

2

38

у

-

     3)  
[image: image29.wmf](

)

(

)

3838

уу

--

     4) 
[image: image30.wmf](

)

(

)

3838

уу

+-


А7. Разложите  многочлен    
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А8. Преобразуйте в многочлен  
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А9. Выполните умножение     
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А10. Найдите значение выражения  
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ЧАСТЬ B
В1. Длина прямоугольника на 6 см больше стороны квадрата, а ширина – на 6 см меньше. У какой из фигур площадь меньше и на сколько?
Тест 6
Формулы сокращенного умножения
Вариант 2
ЧАСТЬ А

А1. Вставьте одночлен вместо  *  так, чтобы  равенство  
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А2. Вставьте одночлен вместо   *   так, чтобы  равенство  
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А3. Выполните умножение 
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А4. Преобразуйте в многочлен  
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А5. Преобразуйте в многочлен  
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А6. Разложите  многочлен    
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А7. Разложите  многочлен    
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А8. Преобразуйте в многочлен  
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А9. Выполните умножение     
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А10. Найдите значение выражения  
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ЧАСТЬ B
В1. Длина прямоугольника на 8 см больше стороны квадрата, а ширина – на 8 см меньше. У какой из фигур площадь больше и на сколько?
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